YMHOXeHue Ha 1 000,
Ha 10 000...



[1leBu3

B ognHou4Ky — cnabbl, BMeCcTe CUMbHbI!!!




CpaBHUTE YnUcCna

99 999
315570
17 400
300 005

100 000
315750
17 399

300 005

V. A A




YCTHbIUN cHeT

99 998 1 100 000
31 557 gecqaTkoB
173
300




YCTHbIUN cHeT

6000KT = 6T
1000kr= 1T
400cm= 4 M




[lpaBuno!!!

Y100bl YMHOXUTb YMCIO Ha 10 HAaJo K AaHHOMY YMUCny NpunncaTb OAWUH HyIb.
YT0oObl YMHOXUTb YMCIO Ha 100 HAA0 K AAHHOMY YMCIy NpuUnMcaTth ABa HYnNS.




Tema ypoka: YMHOXeHMe Ha 1000, Ha
10000

Lenb: ITo3HAaKOMUTLCS C anropmTMOM YMHOXEHMS Ha 1 000, 10 000...
3aldayu:
oHay4ntbca ymHOXaTh Ha 1 000, Ha 10 000
obbICTPO 1 NpaBuNLHO pewaTb 3a4adun 1 NpUMepb




[TpoBepbL cebs

5 000

8 000

20 000
90 000
30 000
400 000
600 000
700 000

2 000 000




[lpaBuno!!!

QYTOObI YNCNO YMHOXUTL Ha 1000 HY>KHO K JAaHHOMY YMCITy NpUnucaTb crpasa Tpu
HYNS.

7-1000 = 7000

QYTOObLI YNCNO YMHOXNTBL 10 00Q HVKHO K NAHHOMY YACTY NPUNMCaTh Cnpasa
YeTbIpe Hyns.

8-10 000 = 80 000




3anaya (Ne5 cTp. 112)

1 CINOCOB 2 C[MNOCOB
1) 15-1 000 = 15 000 (pybnen) 1) 15+23=38 (pybnen)
2) 23-10 000 = 23 000 (pybnen) 2) 38 000 - 1 000 =38 000

3) 15 000+23 000 = 38 (pybnen)

002 s




Pabo4asa TeTpaab cTp. 64 Ne206, 207,
208

«5» — HeT ownboK
«4» —1—2 ONOKMN
«3» —3 —5 oWnNdKM

«2» — bonee 5 ownbok




Tema ypoka: YMHOXeHMe Ha 1000, Ha 10000
Llenb: No3HakoMuUTbLCS ¢ anropMTMOM YMHOXEHMSA Ha 1 000, 10 000...
3agauum:
oHay4ntbca ymHOXaTb Ha 1 000, Ha 10 000
obbICTPO 1 NpaBUNbLHO peLlaTb 3a4aun N NPUMERS
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[lomawHee 3afaHvie|

»CTp. 112 Ne4d
»CTp. 113 Neg




Cnacmnbo 3a BHUMaHume







